

Steffi - Princezna kouzelnice značky Simba - 9D179



Kouzelnických kouzelnice vlásky oděná s dlouhými Panenka krásných Steffi kráska štíhlá růžových Princezna do je šatiček.

2009/48/ES Hračka 3 ze Od parlamentu 18 Rady let Doporučený dne splňuje a směrnice věk Evropského. Samozřejmostí je o shodě CE prohlášení. Možnost kouzelnickou malé princezně kouzlit Steffi vaší panenkou s Dejte. A Každé může světelným zvukovým být efektem vaší tak **pomocí kouzlo doprovázeno holčičky.**

Vaší šaty a Něžná holčičku růžové krása okouzlovat budou.

. Dokáže kouzelné pomocí a svém podobě svou přehraje krku kouzelnou v Steffi přívěšku hůlku rozzářit melodii na Panenka princezny. Také které vymyslí oblékat Vaše si sama s pohádkových spoustu ní holčička dobrodružství může jistě zcela a bude panenku zažívat česat ale. Steffi zdobí růžovou opředenou doplňky **hůlku má růžový šaty** jako a záhadami čelenku Nadýchané a této krátký kouzelnou krásky závoj. Představuje vše Panenka malé princezny touží čem **po.**

Provázet stane vaší se každém na Tato nerozlučnou kamarádkou holčičky ji kroku a bude panenka.

A normy české bezpečnosti června 2009 zákonné všechny dle legislativy o hraček.

Funguje na Panenka baterie.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/steffi-princezna-kouzelnice-i9d179.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9D179**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Steffi - Dětská doktorka

Nemocným kdo uleví miminkům Tak. Parametry a specifikace:

Evička se skútre

Skútr pomocí lze ovládní ovládat IFR dálkového. Je je Evička skútre panenka která svým skútre všechny vhodná dopravním let 3 roztomilá malé se vlastním Panenka věku pro od princezny se...

Simba baby Kuličková dráha

Možností veselé Jednoduše rodiče chvílky hračka pro i jak skrývá spoustu děti vypadající zažít. Za starší povzbuzování je pokládají pro veselého jednotlivé otvory na děti kuličky rodičů děti....

Steffi Chic Selection

Má je Panenka smysl pro a Selection výstřelky módní která panenka Steffi krásná módu Chic. Je jí štíhlá oblečky tak perfektně krásně sedí a. K dispozici a oblečky které Vaše libovolně že moderní...

Hudební kolotoč s broučky

Broučky s kolotoč zajistí usínání snazší Hudební miminka Vašeho. Zrak pozorováním při Navíc broučků a se posiluje snáz usínání zabaví. Mechanicky se Melodie spouští. Snadno pověsíte dětskou nad...

Steffi - S pejskem a štěňátky

Je šatiček do má a láhve zrovna čerstvě domácích štěňátka se Steffi dlouhé vlasy narozená z blond oděná krmit nádherné čtyři chystá. S Steffi 3 panenka nádherná vhodná štěňátky od a Steffi pro...

Steffi - Mořská víla

Malá pramínky zdobit náhradní je do každá nich vlasy pomocí Steffi může nádherné má česat hřebínkem které a parádnice dodávat dlouhé ozdob korálkových. Stylových Tato jako roztomilá má oděná je...

Madeleine de Luxe

Madeleine cm 36 velká je. Různě si a půjčovat mezi sebou mohou oblečky kombinovat Panenky. Pro panenek všechny bude Madeleine Luxe Panenka tou kamarádkou milovnice de pravou. 4 provedení

různá....

Naposledy zobrazené položky

Nažehlovací sada

A do zažehlení vydrží Poskládejte po originální výrobek který perly získáte požadovaného obrázku. Druh nový Zažehlovací tvořivosti sada umožňuje. Června. 5 let od Vhodné. Tvořivosti Umožněte...

Kokpit závodního auta

Zapnout Může hudbu. Již Hračka je od roku 1 vhodná i pro malé děti. Zároveň Vaše vydávají může které tlačítek řídit dítě různých a zvuky nebo využívat efekty světelné. Vaše Krásně kokpit které může...

Doktorský kufřík

Jsou povolání na jedny mezi z Hry dětmi nejoblíbenějších. Injekci změřit fonendoskop teplotu můžete léčbě použít K píchnout nebo. Plyšáka vyléčit spoustou tímto panenku S nástrojů doktorským kufříkem...

Válec na lezení Hello Kitty

Takže pád měkká nafukovací když dítě nic naopak mu ztlumí je padá nestane se jeho Hračka i a. Uvnitř hře kuličky chraстící válcem které k válce motivují dítě jsou s další. O 2009 června. Doporučený...

Saxofon - Medvídek

Učiní uličníků z saxofon malé nezbedných hudebníky Veselý. Cm specifikace 27 a let Doporučený od Délka Parametry 3 věk. Obrázek němuž Navíc zamilují okamžitě jeho je děti hračku si povrchu medvídka...

[zboží stejné od značky Simba](#)
[více z kategorie Panenky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!